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Ikke alt, der kan tælles, tæller, 
og ikke alt, der tæller, kan tælles
Vi har købt tælleapparater. To styk. Et til hver kirke. Et 
tælleapparat er et lille apparat, som kirketjeneren kan have 
i hånden, og så kan han eller hun trykke på en knap for 
hver gang, der kommer en kirkegænger, og så ved vi, hvor 
mange der er kommet i kirke. 
For tælle det skal vi! Det har provsten sagt. Der skal skabes 
et overblik over, hvor mange der går i kirke om søndagen 
i Kerteminde-Nyborg Provsti, som Flødstrup-Ullerslev 
kirker hører under. Vi begyndte at tælle første søndag i 
advent, hvor vi holdt en festlig genåbningsgudstjeneste i 
Flødstrup kirke, efter at gulvet i koret var under renovering 
i det meste af 2025. Provsten var også med denne søndag. 
Tælleapparatet viste 92. 
Vi har besluttet at tælle ikke blot om søndagen, men til 
alle gudstjenester og kirkelige handlinger. Fra første søndag 
i advent og december måned ud havde vi 2 bisættelser, 2 
dåb, 1 julekoncert, 6 søndagsgudstjenester, 1 gudstjeneste 
med De ni læsninger, 6 gudstjenester i juledagene, 3 jule-
gudstjenester for skolerne, 1 julegudstjeneste for Egevang 
og 2 julegudstjenester for dagplejen og børnehaverne.
Tælleapparaterne talte 1.579 kirkegængere i alt.
Vi byder tiltaget velkomment, for det er en god anledning 
til at få et overblik over brugen af vores to kirker. Tallene 
skriver vi ind i et Excel-ark, og når kirkeåret udløber, og 
et nyt begynder første søndag i advent 2026, kan vi lave 
tabeller og grafer og statistikker.
Men inden vi risikerer at gøre Excel til gud, er det vigtigt 

at huske på, at ikke alt, der kan tælles, tæller, og ikke alt, 
der tæller, kan tælles. Ordene er vist nok Albert Einsteins.
Der er mange måder at måle og tælle på, og vi må ikke 
lade forretningssproget og den kvantitative verden overtage 
troens og kirkens univers. 
Her har vi med mennesker at gøre! Den bisættelse, hvor 
der kun kommer ganske få pårørende, har lige så stor værdi 
som den, hvor kirken er stuvende fuld. Tælleapparaterne 
kan ikke måle værdien af den trøst, som salmerne og Guds 
ord giver de pårørende. Tælleapparaterne er heller ikke 
meget bevendte, når det gælder om at opgøre værdien af 
at sidde på kirkebænken en ganske almindelig søndag og 
synge de salmer, som er blevet sunget igennem hundredvis 
af år. Værdien af at bære sit lille barn til døbefonten fyldt af 
bæven foran ukendt fremtid, som vi synger i en dåbssalme, 
kan vi heller ikke gøre op i tal.
Når alt kommer til alt, er det alt dette menneskelige og 
medmenneskelige, som tæller. 
Men vi tæller videre, som vi skal og mere til, og vi glæder 
os over at se hver en kirkegænger, hvad enten I kommer 
en søndag formiddag til højmesse, til dåb eller til vielse. 
Vi møder jer med omsorg og trøst, når I kommer til be-
gravelser og bisættelser, fordi vores dage er talte. 
Lad os stræbe efter, at vi hver især må vise os som en gevinst 
i det regnskab, hvor alt det tæller, som ikke kan tælles.

Mette Juul, sognepræst



Kristi Himmelfartsdag 
– Pilgrimsvandring

Pilgrimsvandring er en flere tusind 
år gammel tradition, der har fået en 
renæssance. Den stille vandretur i 
naturen giver mulighed for unikke 
naturoplevelser med plads til stilhed 
og eftertanke. 
Kristi Himmelfartsdag mødes vi ved 
Ullerslev kirke og går sammen til Flød-
strup kirke, hvor vi holder en andagt 
og synger nogle dejlige salmer. 
Efter andagten går vi sammen tilbage 
til Ullerslev. Undervejs vil der være 
nogle spørgsmål, som vi kan tale om 
to-tre stykker sammen.
Torsdag den 14. maj kl. 10 
på parkeringspladsen ved 
Ullerslev kirke. 
Andagt i Flødstrup kirke kl. 11.

Påsken i Flødstrup og Ullerslev kirker 
Palmesøndag (29. marts) kl. 9.30 i Flødstrup kirke
og kl. 11 i Ullerslev kirke
Søndag inden påske ankommer Jesus og hans disciple 
til Jerusalem for at fejre den jødiske påske. Jesus modtages 
medjubelråb.

Skærtorsdag (2. april) kl. 17 i Flødstrup kirke
Jesus tager afsted med sine disciple ved et sidste måltid.  
Vi markerer dagen med en gudstjeneste i Flødstrup kirke.

Langfredag (3. april) kl. 11 i Ullerslev kirke
Langfredag bliver Jesus korsfæstet, han dør, og han bliver begravet. Vi skal 
reflektere over, at mørket og døden også er en del af livet, men at vi ikke 
er alene, når vi føler os ensomme og uden håb. Dagen peger samtidig frem 
mod håbet og lyset, som vender tilbage påskedag.
Organisten slår stemningen an med alvorlig og stille musik. 
Mathilde Helding medvirker på cello.

Påskedag (5. april) kl. 9.30 i Ullerslev kirke og kl. 11 i Flødstrup kirke
»Kristus er opstanden! Han er sandelig opstanden!«
Jesu opstandelse står helt centralt i kristentroen. Uden den havde kristen-
dommen ikke været til.

Anden påskedag (6. april) kl. 11 i Ullerslev kirke (børnegudstjeneste)
Anden påskedag fortsætter fejringen af Jesu opstandelse. Det er begyndelsen 
på de 40 dage, Jesus er på jorden som opstanden. Gudstjenesten er i børne-
højde, og mon ikke der gemmer sig påskeæg rundt omkring?

Konfirmationer i Ullerslev og Flødstrup kirker

Ullerslev kirke lørdag den 11. april  
kl. 9.30 ved sognepræst Anna Andersen
Alberte Rosengren
Alfred Stilund Thorenfeldt Pedersen
Caroline Enevold Knudsen
Felix Lindegaard Kruse
Freya Lindemann Andersen
Johan Laust Hemmingsen
Josefine Kjærsgaard Hansen
Lucas Wildt-Andersen Kjergaard
Magnus Otto Østerlund Knudsen
Maren Ejsing Hansen
Marie Dreisig Folmer Hansen
Mathias Normann Pedersen
Milas Skou Andersen
Milla Sander Dræby
Phillip Horn Larsen
Stella Bro Mortensen
Tino Tofte Thorsen

Ullerslev kirke lørdag den 11. april  
kl. 11.30 ved sognepræst Mette Juul
Alberte Mott
Andreas Wendelboe Frandsen
August Egebjerg Madsen
Benjamin Christian Welander Andersen
Christoffer Frydensberg  
Stokholm Pedersen
Emily Egeskov Christensen
Felix Luplau Jensen
Gustav Frøslev Andersen
Iben Sofie Kimer
Ingrid Gaarsmand
Malou Søsser Baltzar
Mathilde Elmlund Frølund
Naia Dietz Rheinlænder
Oskar Jørgensen
Rasmine Victoria Astrid Vanggaard
Simon Algreen Rytter Ravnsbæk
Victor Liv Kristensen

Flødstrup kirke 18. april kl. 10
ved sognepræst Mette Juul
Amaya Antoline Wichmann Lundtofte
Astrid Rønne Bak
Elias Bang Hansen
Ingeborg Zöega Tortzen
Josefine Hviid
Mads Konrad Risom
Matthias Jensen Nilsson
Michael Iglopas Brandt
Smilla Frimuth Hatt
Virgil Bartel Thorhauge

Ullerslev kirke lørdag den 18. april 
kl. 12 ved sognepræst Mette Juul
Frede Leth Sommerlund

Tilmelding til konfirmationsforberedelse med hen-
blik på konfirmation i 2027: Læs mere om dette 
samt datoer for konfirmationer i 2027-2029 på 
www.ullerslevsogn.dk/Børn og unge/konfirmation

http://www.ullerslevsogn.dk/Børn


Nyt om navne
I kirkebladet nævner vi navnene på de mennesker, der er blevet bisat/begravet, døbt og viet i Flødstrup og Ullerslev kirker,  
siden sidste kirkeblad blev påbegyndt (forudsat at de pågældende eller deres pårørende har givet samtykke hertil).

Døbte
Ebbe Ejsing Søndergaard Madsen
Edith Marie Nohr Christoffersen
Flora Csaba Jørgensen
Ida Vorsøe Olsen
Ingeborg Zoëga Tortzen
Milla Sander Dræby
Lauge Zacho Brunhede 
Leila Jørgensen Verdooner 
Oskar Csaba Jørgensen

Sia Vitved Jørgensen
Waldemar Tim Laursen 

Viede/kirkelig velsignelse
Mathilde Bender Nielsen &  
Kasper Gyrup

Bisatte/begravede
Grethe Madsen
Henning Thor Varager 
Inger Marie Hjort Rasmussen
Johannes Knudsen 
Jørn Ingemann Pedersen
Lis Carlsen 
Mogens Sørensen
Poul Gundersen
Søren Hansen
Thomas Kappel Mortensen 
Tove Ragnhild Henriksen

Kære alle i  
Flødstrup og Ullerslev kirker 
Jeg glæder mig meget til at skulle varetage baby-
salmesang i Ullerslev kirke og til at møde jer og 
jeres små børn. 
Til hverdag er jeg kirkekulturmedarbejder i Ansgars 
Kirke i Odense, hvor jeg også står for babysalme-
sang. Jeg holder meget af at opleve, hvordan de små 
udvikler sig i mødet med musik, bevægelse og leg 
med sanserne – og ikke mindst hvordan samværet 
omkring musikken styrker båndet mellem barn 
og forældre. 
Jeg er uddannet cand.mag. i dansk og religion, og 
musikken har fulgt mig hele livet. Jeg er blandt an-
det pianist i et gospelkor og har tidligere undervist 
børn og unge i musik. Når fritiden ikke går med 
musik, nyder jeg gode stunder med venner, en god 
bog og tid i naturen. 
Jeg ser meget frem til at møde jer. 

Kærlig hilsen Pernille Arenfeldt

Pinsegudstjeneste i præstegårdshaven
Pinsedag kl. 11 (søndag den 24. maj) fejrer vi traditionen tro 
pinsegudstjeneste i præstegårdshaven i Flødstrup, hvor vi vil nyde 
at se pinsesolen danse. Vi stiller stole frem, men man er også 
velkommen til at medbringe et tæppe og sidde på græsplænen. 
Efter gudstjenesten serverer vi kirkekaffe og et stykke kage. 
I tilfælde af regn afholdes gudstjenesten i Flødstrup kirke.

Fyraftensgudstjenester
Fællessangen er et middel til at skabe et vi i stedet for et jeg. 
Når vi mødes til fyraftensgudstjenester, synger vi en række skønne 
sange fra højskolesangbogen, og præsten giver en refleksion over 
aftenens tema.
Vi mødes kl. 17 i kirken, men allerede kl. 16 er alle velkomne til 
kaffe og kage på Dalgaard hhv. i konfirmandstuen
27. marts i Ullerslev kirke, 1. maj (St. Bededag) i Flødstrup 
kirke og 12. juni i Flødstrup kirke.
Mina Haghbin medvirker på violin den 12. juni.

Babysalmesang i Ullerslev kirke
Kom og vær med, når Pernille Arenfeldt giver babyerne vores enestående salmeskat ind 
med modermælken over otte torsdage fra kl. 9.30-11. Den første gang (5. marts) og den 
sidste gang (7. maj) skal vi være i Ullerslev kirke, hvor sognepræst Mette Juul deltager; 
de andre gange skal vi være på Dalgaard. Vi slutter altid af med kaffe/te og en god snak.
Tirsdag den 5. marts, 12. marts, 19. marts, 26. marts, 16. april, 23. april,  
30. april og 7. maj i Ullerslev kirke, Odensevej 13A og Dalgaard, Odensevej 13.
Tilmelding på sognemedarbejder@ansgarskirke.dk eller tlf. 4014 7252.
Der er et begrænset antal pladser, som fordeles efter »først til mølle«-princippet.

Alt optaget – nyt hold til efteråret

mailto:sognemedarbejder@ansgarskirke.dk


Sorggrupper
Har du mistet et vigtigt menneske i dit liv, og har du brug for at tale med andre om din sorg, så er en sorggruppe måske 
noget for dig. 
Sorggruppen er et rum, hvor alle i gruppen møder hinanden i gensidig forståelse og fortrolighed. Det er et rum, hvor man 
kan få sat ord på sin sorg, og hvor man kan spejle sig i hinandens historie. 
Vil du gerne være med i en sorggruppe, eller kender du én, som kunne have brug for at komme i en sorggruppe, kan du 
ringe eller skrive til:
Pernille Skov Vilhelmsen, sognepræst i Skellerup og Ellinge kirker. Tlf. 2136 1118. Mail: pesv@km.dk

Foredrag med  
Jens Rothmann, feltpræst
Jens Rothmann var udsendt som feltpræst i 2020-
21. Det har han været før, men denne gang blev 
turen noget helt specielt. Her gik turen nemlig med 
de danske soldater til Kabul i Afghanistan kort før 
Taliban atter overtog landet. Det blev en speciel 
tur – det blev nemlig dragetid.
Hvad det betyder og meget mere, kan I komme 
og høre, når den veltalende og underholdende 
sognepræst i Vollsmose kirke, Jens Rothmann, 
holder foredrag den 19. marts kl. 19 på Dalgaard.

Sankt Hans-aften 
på Dalgaard
Traditionen tro inviterer vi til 
Sankt Hans-fest på Dalgaard. 
Vi byder på fællesspisning (tag 
selv mad og drikke med eller køb 
en pølse og noget at drikke i Ud-
vikling Ullerslevs bod), sang og 
fællessang under ledelse af Søren 
Okholm og et flot Sankt Hans-bål. 
Årets båltale holdes af Frederik Fog 
Svendsen, som er skoleleder på 
Langtved Friskole og Børnehave.
Tirsdag den 23. juni 
kl. 18.30-20.30

Sogneudflugt 
– torsdag den 27. august 
Årets sogneudflugt går til Ringsted, hvor vi skal besøge Sct. Bendts 
kirke, hvor den underholdende sognepræst, Otto Lundgaard, vil 
fortælle om kirkens historie, og Sporvejsmuseet Skjoldenæsholm.
Detaljerne for programmet er endnu ikke på plads, men sæt al-
lerede nu kryds i kalenderen. 

Sæt ✗ i kalenderen

Folkemusik møder jazz – midt i kirkens rum
Hvad sker der, når folkemusikkens varme toner møder jazzens frie 
spil, og det hele får lov at folde sig ud i kirkens rum med orglet 
som samlingspunkt? 
Det får vi svaret på til forårskoncerten i Ullerslev kirke, hvor tre 
unge, dygtige musikere leger med mødet mellem tradition og 
nytænkning, og hvor orglets mægtige klang får selskab af bløde 
folkemelodier og sprudlende improvisation. Det er en musikalsk 
rejse fra folketoner til jazzens levende landskaber – alt sammen 
pakket ind i kirkens smukke akustik. 
Kamilla Faurholt Riise Hansen spiller saxofon og tværfløjte 
og kommer med sin kærlighed til jazz og improvisation. Asger 
Agerskov Buur er klassisk uddannet cellist og organist i Kullerup, 
Refsvindinge og Herrested kirker, og ikke bange for at tænke nyt 
med orglet. Amalie Bo Lundager Muhs har violinen i hånden og 
folkemusikken i hjertet og har særlig kærlighed til de nordiske 
toner og de irske traditioner.
Forårskoncert i Ullerslev kirke tirsdag den 5. maj kl. 19



Hjemmeside: �ullerslevsogn.dk og 
floedstrupsogn.dk

Facebook: Flødstrup & Ullerslev kirker

Formand for menighedsrådet
Kirsten Pedersen
tlf. 3066 6365
e-mail: kipe1254@gmail.com

Graver
Anders Wulff Madsen 
Tlf. 4085 0500
e-mail: graver.kirketjener@gmail.com
Træffetid: Hverdage mellem 7 og 15

Kirkekontor og kordegn
Pia Jonssen
tlf. 5194 4410 • e-mail: pjo@km.dk

Dalgaard
Odensevej 13 • 5540 Ullerslev

Kontoret er åbent for personlig og tele-
fonisk betjening onsdage mellem 10-12. 
Der kan træffes aftale om personlig eller 
telefonisk betjening på andre tidspunkter 
ved at skrive en mail til kordegnen.

Kirkeværge 
(tilsyn med kirker og kirkegårde)
Gitte Christiansen
tlf. 4014 9756
e-mail: hbchr@dbmail.dk

Præster
(mandag er fridag)

Mette Christina Juul
(kirkebogsførende)
tlf. 6135 8522 • e-mail: mcice@km.dk

Anna Andersen
tlf. 6539 1098 • e-mail: anan@km.dk

Øvrigt personale
Se hjemmesiden www.ullerslevsogn.dk 
og floedstrupsogn.dk

Redaktion
Mette Christina Juul

Grafisk produktion
ProGrafisk ApS

Formanden skriver …
Så starter vi på et helt nyt år, 2026, og vi er altid spændte 
på, hvad der må komme af udfordringer både i kirken 
og ude i verden. 
Kong Frederik talte i sin nytårstale om, at sorg og 
glæde følger hinanden, og hvordan livet har skiftende 
tone og tempo, og det er jo noget, vi alle oplever. Han 
fremhævede også værdsættelsen af fællesskab og arbejde 
og bidrag fra alle dele af samfundet. Det kan vi kun 
nikke genkendende til her i sognet.
2025 har været et år med gang i mange ting. Det største 
er vel nok, at vi har fået åbnet Flødstrup kirke igen. 
Det nye gulv i koret og det restaurerede orgel er til stor 
glæde for både kirkegængere og personale. Præstegårdsladen har fået maling og kalk. 
Kirken i Flødstrup er blevet kalket udvendigt, og Ullerslev bliver det i foråret. Der er 
plantet nye hække på kirkegården i Ullerslev; ja mange opgaver er løst i det forgangne år. 
2025 bød også premiere på filmen Sønnike, hvor flere lokale var med som statister, bl.a. 
i Ullerslev kirke. Det var festligt at være med til gallapremiere i Nyborg.
Apropos personale så har graverteamet været udfordret, nogle er rejst og nye er kommet 
til. Vores personale – det gælder alle faggrupper – står sammen og får løst opgaverne til 
fuld tilfredshed. Selv i en travl tid er der plads til et smil og en god snak.
Alle arrangementer har været velbesøgt, og nye er i planlægningsfasen sammen med de 
mange kirkelige handlinger. 
Håb om nye muligheder, om styrke i det svære og glæde i det enkle er et ønske herfra. 
Og at der ude i verden må bringes ro og fred, for selv små skridt kan føre os langt. 
Godt nytår – må håbet gå med os hele vejen … 

Kirsten Pedersen,  
formand for menighedsrådet 

Vil du være frivillig og hjælpe til i kirkerne?
Har du lyst til at blive frivillig i kirkerne og bidrage aktivt til fællesskabet? 
Vi har altid brug for en hjælpende hånd til at gennemføre aktiviteterne i kirkerne, f.eks.:
• Bage kage eller brød og lave saftevand til konfirmanderne
• Bage kage og brygge kaffe til sogneaftener
• Strikke dåbsklude til de børn, der skal døbes i kirkerne
• Pynte kirkerne ved særlige lejligheder, f.eks. høstgudstjenester
• Lave mad ved særlige lejligheder

Hvis du vil høre mere om at være frivillig, er du velkommen til at kontakte frivil-
ligkoordinator, Annette Scheel på tlf. 4048 2474.

Personregistrering og bestilling af kirkelige handlinger
Anmeldelser af fødsler og dødsfald, ansøgning om navngivning og navneændring 
bestilling af attester foretages digitalt på www.borger.dk (med MitId), eller ved 
henvendelse til kirkekontoret. 
For aftale om dåb, vielse eller begravelse/bisættelse kontakt en af præsterne eller 
kirkekontoret pr. telefon eller sikker mail.

Vigtigt angående sikker mail
For henvendelse uden følsomme personoplysninger kan du bruge sognenes officielle 
e-mail: ullerslev.sogn@km.dk, floedstrup.sogn@km.dk eller du kan skrive direkte til 
den person, som du ønsker svar fra.
Hvis din henvendelse indeholder fortrolige oplysninger og/eller følsomme person-
oplysninger, skal du altid sende en mail via link på hjemmesiden (kræver MitId). 
Svaret vil så komme til din digitale postkasse. Du er også velkommen til at ringe til 
en af præsterne eller kirkekontoret.

mailto:mollerup5540@gmail.com
mailto:graver.kirketjener@gmail.com
mailto:pjo@km.dk
mailto:mcice@km.dk
mailto:pesv@km.dk
http://www.borger.dk
mailto:ullerslev.sogn@km.dk


Gudstjenester m.m.
M A R T S
Søndag d. 1. marts – 2. søndag i fasten
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        9.30
Flødstrup (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        11.00 

Søndag d. 8. marts – 3. søndag i fasten
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        11.00

Onsdag d. 11. marts
Aktivcenter Egevang (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . .                 13.30

Søndag d. 15. marts – Midfaste søndag
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        11.00 

Søndag d. 22. marts – Mariæ bebudelsesdag
Ullerslev (ANAN). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       19.00 

Fredag d. 27. marts – fyraftensgudstjeneste
Ullerslev (ANAN). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       17.00

Søndag d. 29. marts – Palmesøndag
Flødstrup (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       9.30 
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        11.00 

A P R I L

Torsdag d. 2. april – Skærtorsdag
Flødstrup (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        17.00 

Fredag d. 3. april – Langfredag
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        11.00

Søndag d. 5. april – Påskedag
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        9.30
Flødstrup (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        11.00

Mandag d. 6. april – 2. påskedag
Ullerslev (ANAN). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       11.00	
Børnegudstjeneste

Onsdag d. 8. april
Aktivcenter Egevang (PSV). . . . . . . . . . . . . . . .                 13.30

Lørdag d. 11. april – konfirmationsgudstjenester
Ullerslev 7.c Vibeskolen (ANAN). . . . . . . . . . . . .            9.30 
Ullerslev 7.b Vibeskolen (MCJ) . . . . . . . . . . . . .              11.30

Søndag d. 12. april – 1. søndag efter påske
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        11.00 

Lørdag d. 18. april – konfirmationsgudstjeneste
Flødstrup, Langtved Friskole (MCJ) . . . . . . . . . .           10.00 
Ullerslev, Nyborg Heldagsskole (MCJ). . . . . . . . .          12.00 

Søndag d. 19. april – 2. søndag efter påske
Flødstrup (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        11.00

Søndag d. 26. april – 3. søndag efter påske
Ullerslev (ANAN). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       19.00

M A J 

Fredag den 1. maj – St. Bededag, fyraftensgudstjeneste 
Flødstrup (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        17.00

Søndag d. 3. maj – 4. søndag efter påske
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        9.30 
Flødstrup (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        11.00

Søndag d. 10. maj – 5. søndag efter påske
Ullerslev (ANAN). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       11.00

Onsdag d. 13. maj 
Aktivcenter Egevang (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . .                 13.30

Torsdag d. 14. maj – Kristi Himmelfart
Flødstrup (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       11.00 
Pilgrimsandagt

Søndag d. 17. maj – 6. søndag efter påske
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        9.30 

Søndag d. 24. maj – Pinsedag
Præstegårdshaven (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   11.00

Mandag d. 25. maj – 2. pinsedag
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        9.30 

Søndag d. 31. maj – Trinitatis søndag
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        9.30 
Flødstrup (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        11.00

J U N I

Onsdag 3. juni
Aktivcenter Egevang (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . .                 13.30

Søndag d. 7. juni – 1. søndag efter trinitatis
Ullerslev (ANAN). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      9.30 

Fredag d. 12. juni – fyraftensgudstjeneste
Flødstrup (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        17.00

Søndag d. 14. juni – 2. søndag efter trinitatis
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        11.00 

Søndag d. 21. juni – 3. søndag efter trinitatis
Flødstrup (MCJ). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        11.00 

Søndag d. 28. juni – 4. søndag efter trinitatis
Ullerslev (MCJ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        9.30

ANAN: Anna Andersen

MCJ: Mette Christina Juul

PSV: Pernille Skov Vilhelmsen

K I R K E B I L
Desværre er der ikke mulighed for at bestille en bil med lift 
til kørestol. 
Nyborg Taxi: Telefon 70 10 33 20. 
Ved bestilling skal opgives kontonummer 12019.

D Å B
Dåb kan finde sted ved de fleste søndagsgudstjenester og den 
første lørdag i måneden. 
Kirke og tidspunkt aftales ved at kontakte præsten eller kordeg-
nen. Tilmelding senest 30 dage før.


